

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 62 (13102)

Суббота, 28 марта 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

РЕКОНСТРУКЦИЯ — МЕТОД ЭФФЕКТИВНЫЙ

БРИГАДА ДЕРЖИТ СЛОВО

Они работают на реконструкции Крылосовского извещивающего завода уже не первый месяц. Они — это комплексная бригада коммуниста Б. В. Мальшанова из третьего управления треста Уралтяжтрубстрой. По словам прораба В. И. Просина, люди подобраны знающие, трудолюбивые. Как результат — график работ выполняется успешно. Вот звено плотников — Л. И. Демин, Ф. Н. Зубарев и А. И. Петров (на снимке). Оно качественно изготавливает опалубку под строительные конструкции. От звена зависит и четкость в выполнении задания другими бригадами. Тот же В. И. Просин отметил, что даже в самые сильные морозы к звену претензий не было.

А по соседству с ним трудятся монтажники. Они устанавливают бетонные блоки на главные объекты реконструкции. Правда, до окончания строительства еще далеко — ввод второй очереди намечен на конец нынешнего года. Но корпус дробления, грейферный склад, где ведутся основные работы, постепенно принимают законченный вид. После выхода новой очереди на проектную мощность завод сможет ежегодно выпускать до 800 тысяч тонн известняковой муки — почти вдвое больше, чем сейчас.

Фото В. Зотова.



Новоселов прибыло

На прошлой неделе строители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой сдали кооперативный 79-квартирный дом для труженников завода комплектных металлических конструкций. В последнее время здесь работали отделочники, возглавляемые В. Н. Тонковым, А. Г. Тихомировой, М. Н. Мацыной. Они выполнили работу качественно. На предстоящем субботнике в честь дня рождения В. И. Ленина новоселы займутся благоустройством территории, посадят зеленые насаждения. В этом году на предприятии планируется ввод многоквартирного дома. Сейчас строители четвертого управления готовят площадку. На сооружение детского сада на 280 мест бригада Х. Ф. Гизитдинова монтирует коробку здания.

Д. СТОВСКИЙ.

НАВСТРЕЧУ 70-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

ВЕСТИ С УДАРНОЙ ВАХТЫ

НАДЕЖНЫЙ ВОЙЛОК

Коллектив завода теплоизоляционных изделий досрочно завершил план первого квартала по выпуску продукции и ее реализации. Уже изготовлено сверх плана 50 тонн стекловолокнистого огнеупорного материала — теплоизолятора для энергетической промышленности, освоенного в прошлом году. Март для труженников предприятия отмечен еще одним событием: выпущены первые сорок тонн огнеупорного войлока.

Это производство должны были по плану наладить во втором квартале,

но перестроились раньше. Новая продукция экономически очень выгодная, обладает высокими механическими свойствами, может использоваться вторично. Занимаемся повышением ее качества. Сейчас все основные показатели соответствуют нормативным. А во втором квартале войлок должен полностью соответствовать параметрам ГОСТа. Первые его тонны отправлены на строительство Пермской ГРЭС.

Е. ПЛЮСНИН, директор завода теплоизоляционных изделий.

18 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Штаб действует

На этой неделе в цехе № 11 филиала Новотрубного завода впервые собрался штаб по проведению Ленинского субботника. Его председателем утвержден старший калибровщик Я. Б. Курнин. Сейчас составляются графики организации работ для всех смен. В сам же день субботника ремонтники, электрики под руководством В. П. Косарева и Г. Ф. Шевченко займутся ревизией оборудования, на участке фитингов будет изготовлено свыше ста тройников для трубопроводов. Планируется перечислить в фонд пятилетки свыше пятисот рублей.

С. ДМИТРИЕВ.

Готовится новинка

Коллектив гормолзавода готовится к летнему сезону. Для этого оборудован новый склад тары, до 1 мая намечено привести в порядок все бытовые помещения. В татами предприятия будут выполнять это важное дело.

Нынче на заводе будут выпущены первые пятьдесят тонн сливочного масла, в том числе десять тонн шоколадного. Сейчас почти полностью подготовлено к работе необходимое оборудование. С какими результатами предприятие закончит первый квартал? Полностью выполнен план по ассортименту продукции, дополнительно ее выпущено на 95 тысяч рублей.

В. КУЛИКАЕВ, директор завода.

К ЗАСТРОЙКЕ — РАЦИОНАЛЬНО

ПО ПОВОДУ КОРРЕСПОНДЕНЦИИ «ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНУЛ»

Категорические возражения высказали жители седьмого микрорайона по поводу возведения дома на одной из свободных площадок. В связи с этим они обратились за консультацией в исполком областного Совета. Вот какой ответ пришел из отдела по делам строительства и архитектуры облисполкома. Строительство 72-квартирного дома ведется без нарушения порядка согласования и утверждения исходных данных и проектно-сметной документации. Нарушений норм при размещении дома не установлено. Здание размещено на участке, зарезервированном под поликлинику, этот объект целесообразнее расположить в строящемся рядом восьмом микрорайоне.

Специалисты проанализировали плотность застройки седьмого микрорайона и пришли к выводу, что здесь можно было бы еще разместить жилья общей площадью около 90 тысяч квадратных метров. Конечно, такой объем жилья, учитывая сложившуюся застройку и инженерные сети, строить не представляется возможным. Но вполне реально ставить вопрос о шести-семи новых домах общей площадью около 30 тысяч квадратных метров. Необходимость рациональной застройки диктуется в значительной мере и тем, что освоение новых микрорайонов требует дополнительных затрат на инженерную подготовку. Поэтому мы просто обязаны использовать разумно территории всех районов-

старожил. Первоуральцы, наверное, заметили, что и в других местах ведется такая подстройка. Например, по улице Вагутина около Дворца культуры и техники Новотрубного завода будет возведено два дома, один из них с центральной библиотекой. У филиала Новотрубного завода приступили к строительству жилого дома, где, кроме жилья, расположатся трансгентство, кассы Аэрофлота. И в дальнейшем все шаги по строительству жилья в обжитых кварталах будем согласовывать с областным отделом по проектированию и разработкам института Свердловскгражданпроект.

Итак, в седьмом микрорайоне продолжается строительство 72-квартирного

жилого дома. Окончание работ намечено на третий квартал. Это не значит, что на площадке будет прежний беспорядок. В адрес управляющего трестом А. И. Ткачука и начальника отдела капитального строительства горисполкома В. В. Крохалева отдел по делам строительства и архитектуры облисполкома высказал требование: с возобновлением работ ликвидировать навалы грунта, вынуженного из котлована, восстановить на новом месте оборудование хозяйственных и детских игровых площадок. Территорию привести в порядок и благоустроить. Добавлю, как только закончится монтаж здания, строители приступят к благоустройству. Думаю, в июне будет введен полный порядок.

Учитывая, что рациональное использование ценной городской территории является одним из направлений программы, исполкому рекомендовано решить вопрос о разработке проектной документации по реконструкции седьмого и других районов города в целях рациональной их застройки. При реконструкции будет уделено внимание всем видам социального-бытового обслуживания жителей, в том числе крытым спортивным сооружениям, дворовым клубам и другим помещениям для работы с населением. Только при этом условии разрешается строительство жилья.

С. ЛЫТКИН, председатель горисполкома.

1 АПРЕЛЯ НАЧИНАЕТСЯ МАССОВЫЙ РЕЙД

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ — РАБОТЕ

Областной комитет народного контроля с первого по пятнадцатое апреля проводит массовую проверку использования рабочего времени. Перед дозорными и членами «Комсомольского проектора» предприятий, организаций и учреждений нашего города стоит задача выявить, где и по чьей вине еще теряются часы и минуты, и принять неотложные меры для устранения выявленных беспорядков. Особое внимание следует уделить вечерней и ночной сменам, когда контроль администрации за производственным процессом, организацией питания в обеденный перерыв, дисциплиной явно недостаточен.

Городской комитет народного контроля обращается ко всем штабам группам, постам: обратите внимание на ритмичную работу городского транспорта, режим работы медицинских и торговых учреждений, предприятий сферы обслуживания. Прогулы, нарушения пропускного режима и трудового распорядка должны предаваться гласности.

Массовый рейд пройдет наиболее эффективно, если на помощь народным контролерам придут общественные организации, ветераны труда, пенсионеры, все труженники Первоуральска. О результатах проверок, замеченных беспорядках просим сообщить руководителям групп народного контроля на предприятиях или в городской комитет народного контроля по телефонам 2-45-85 и 2-54-73.

Городской комитет народного контроля.

НЕ ЗАБУДЬТЕ: ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

Государственная комиссия единого времени и эталонных частот СССР сообщает, что в воскресенье 29 марта 1987 года на всей территории Советского Союза вводится летнее время.

Переход производится в 2 часа 29 марта переводом часовой стрелки на один час вперед.

ПРИНЯТЫ В ВЛКСМ

На заседании бюро горкома комсомола в ряды Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи приняты бухгалтера пассажирского автопредприятия Ирина Кичина и работницы железнодорожного узла станции Кузино А. Ворошнин и А. Кильдибеков.

А. ПОСТАНОВ, заведующий орготделом горкома ВЛКСМ.

СЪЕЗДУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Считанные дни остались до начала работы XX съезда ВЛКСМ. Комсомольцы горбывуправления решили провести субботник в честь молодежного форума.

В. БУДИНА, секретарь комитета ВЛКСМ горбывуправления.

ЧЕМ ЗАПОЛНЕН ДОСУГ

Комитет ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой уделяет большое внимание досугу молодежи. Недавно мы организовали клуб любителей музыки.

А. БРУСНИЦЫН, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

ПО ВСЕЙ СТРОГОСТИ

Есть еще среди комсомольцев цеха № 14 Новотрубного завода нарушения дисциплины. За неоднократное попадание в медвытрезвитель вынуждены были исключить из ВЛКСМ В. Мочалова.

В. ПОТОРОЧИН, секретарь бюро ВЛКСМ цеха № 14 Новотрубного завода.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ПОРА ПЕРЕСТРОЙКИ

Сейчас, когда повсюду идет перестройка, мы понимаем: жить и работать, как раньше, нельзя.

Собрание, о котором написал коммунист, вызревало в коллективе долго. В прошлом году цех попал в затяжное состояние производственной армией.

ПОЗИЦИЯ И АМБИЦИЯ

хотят от него, работающего в поте лица на благо завода? Какого такой перестройки, если день его на производстве давно не знает границы?

говор репликой: «Не понимаю, к чему это собрание», после чего с раздражением объяснил, что все-таки меры принимаются и в неопределенном будущем положение изменится.

Долгое время не принято было выносить сор из избы. Да и сегодня, уверен, не всем на заводе по нраву мое обращение в газету.

министративно корпунсе думают. Сегодня совсем иной подход. Готовы сообщать наводить порядок, от дополнительной нагрузки не прачемся.

ЗАМЕТКИ СО СМОТРА

ПОРАДОВАЛИ И ОГОРЧИЛИ

В кустовом смотре коллективов художественной самодеятельности профтехобразования, что прошел в рамках второго Всесоюзного фестиваля народного творчества.

Фото А. Кадочникова.

«Не понимаю, к чему это собрание», после чего с раздражением объяснил, что все-таки меры принимаются и в неопределенном будущем положение изменится.

Долгое время не принято было выносить сор из избы. Да и сегодня, уверен, не всем на заводе по нраву мое обращение в газету.

А что же, спросите вы, думают по этому поводу секретарь партбюро Е. Е. Кузнецов и председатель профкома П. Е. Горшков, в присутствии которых на собрании столкнулись позиция рабочих и амбиция главного технолога?

М. ХУСАЕНОВ, заведующий отделом культуры горисполкома.

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРОКУРАТУРА

ПРЕМИЯ ЗА ПРОГУЛ

Обязанностей руководителей по борьбе с пьянством. Поэтому бригадиры и другие руководители далеко не во всех случаях должным образом реагировали на нарушения.

Л. МИЛЯСКАЯ.

ГОРОДУ — ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ

Соседи

Взгляните на снимок: не правда ли, какая большая, дружная семья, объединившая все поколения — и детей, и молодых людей, и пожилых.

В подвезде создан женский ансамбль, известность и популярность которого давно перешагнули границы города и области.

К этой мысли пришли, когда стали устраивать праздники подвезда. Было, дружно, жарко, но, согласитесь, лестничная клетка, даже украшенная цветами и записками, не лучшее место для торжества.

Вот как интересно, насыщено живут в этом доме люди. Здесь каждому открыта дверь, здесь помогают друг другу, заботятся и добротой, здесь никого не оставляет в беде.

Н. САВИНСКАЯ, Фото Е. Москвина.



ИДУТ КАНИКУЛЫ

В МИРЕ МУЗЫКИ И КНИГ

Каждый год в нашей стране в дни весенних школьных каникул проводится неделя детской музыки и книги.

Посчастливилось юным музыкантам студии исполнить на большом концертном роле своем фортепианное произведение.

Г. ШУТОВА, заведующая детским отделом Дворца.

ЖЕМЧУЖИНА УРАЛА

Несказанно хорошо на душе от соприкосновения с прекрасным... Богат наш Урал талантливыми людьми, и сегодня речь пойдет о Веру Михайловну Баяеву — народной артистке СССР.

А. СИМОНОВА, врач.

ИДУТ КАНИКУЛЫ

Каждый год в нашей стране в дни весенних школьных каникул проводится неделя детской музыки и книги.

Посчастливилось юным музыкантам студии исполнить на большом концертном роле своем фортепианное произведение.

Г. ШУТОВА, заведующая детским отделом Дворца.

ГОСТИ ГОРОДА ПРИГЛАШАЕТ «БОЯН»

Одиннадцатого апреля в 19 часов во Дворце культуры Динасового завода состоится выступление московского камерного ансамбля «Боян».

В его составе русские народные инструменты: балалайка, домра, баян, ударные, а название свое он позаимствовал у древнерусского гуслира Бояна.

П. ЛИСТРАКИН, директор первой муниципальной школы.

НОВЫЕ СТИХИ

НАШИ МАМЫ

Губу надую на родную мать, Неделю разговаривать не стану.

О, как пред нами беззащитна мать! О, как в любви к нам мама беззаветна!

Аркадий ЮУРОВ, п. Северка.

ЭТОДЫ ПРИШЛА КРАСАВИЦА

На меня с высоты смотрит огромное жетошечное солнце. Стою под его ослепительными лучами и глазам не верю.

И вот чудо, на которое способен лишь вестник. Вместо угрюмых туч опрокинулся над мной до самого горизонта небосвод синий-синий, и смотришь его высоты, очутившись от злимого сна землю доброе и ласковое солнце.

А. ПЕТРАКОВ, Д. Н. Трека.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

3 стр. ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА 28 марта 1987 г., № 62

